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İran’ın Yeni Teklifi Küresel Piyasalara Nefes Aldırdı
Wall Street, İran Kaynaklı Diplomasi Beklentileriyle Geçen Haftayı Güçlü Kapattı

Wall Street İran Sinyalleri ve Intel Desteğiyle Yükseldi
İran’ın Hürmüz Boğazı ve müzakerelere dair sunduğu yeni tekliflerin yarattığı
iyimserlik, ABD piyasalarında petrol fiyatlarındaki yükselişi sınırlayıp risk iştahını
artırırken; S&P 500 endeksi 2024’ten bu yana en uzun haftalık kazanç serisini
gerçekleştirerek, Nasdaq 100 ile birlikte cuma gününü rekor seviyelerde
tamamladı. Trump yönetiminin diplomatik temaslarına dair beklentilerin yanı
sıra Intel’in öngörüleri aşan finansal tahminleri ve Fed Başkanı Jerome Powell
hakkındaki soruşturmanın kapanması piyasadaki yukarı yönlü ivmeyi
destekleyen temel unsurlar oldu. Yeni haftanın başında diplomatik belirsizlikler
nedeniyle vadeli endeksler daha yatay bir seyir izlese de ABD piyasaları,
jeopolitik risklerin azalmasıyla birlikte teknoloji hisseleri öncülüğündeki güçlü
duruşunu korumaya devam ediyor.

İran’dan ABD’ye Hürmüz ve Ateşkes Odaklı Yeni Teklif
İran, Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılması ve savaşın sonlandırılmasını içeren,
ancak nükleer müzakerelerin ikinci aşamaya bırakıldığı yeni bir diplomatik teklifi
ABD’ye iletti. Tahran yönetimi bu hamleyle iç siyasi tıkanıklığı aşarak hızlı bir
çözüm hedeflerken, Washington cephesinde belirsizlik sürüyor. Başkan Donald
Trump’ın mevcut deniz ablukasını İran üzerindeki en stratejik baskı aracı olarak
görmesi ve zenginleştirilmiş uranyum stoklarının azaltılması gibi öncelikli
taleplerinden taviz vermemesi, sürecin önündeki en önemli engel olarak
değerlendiriliyor. ABD tarafında diplomatik ziyaretlerin iptali ve Pazartesi günü
yapılacak kritik “Durum Odası” toplantısı gözleri Washington’ın vereceği karara
çevirirken, İran Dışişleri Bakanı Arakçi’nin Moskova’da Putin ile yapacağı
görüşme diplomatik hareketliliğin sürdüğünü gösteriyor.

ABD’den Çinli Dev Rafineriye "İran" Yaptırımı: Tedarik Zincirinde Enflasyon Alarmı
ABD, İran’ın petrol gelirlerini kısıtlama stratejisi doğrultusunda Çin’in mega
rafinerisi Hengli Petrochemical’ı yaptırım listesine alarak Pekin’e karşı "enerji
kartını" devreye soktu. Tekstil ve sentetik elyaf hammadde üretiminde dünya
devi olan şirkete yönelik bu hamle, Asya piyasalarında sipariş iptallerine ve
hisselerde sert düşüşlere yol açarken; Hengli’nin dolar yerine yuan ile ticaret
kararı küresel "de-dolarizasyon" sürecine yeni bir örnek teşkil etti. Enerji
uzmanları, hammadde tedarikinde yaşanabilecek olası aksamaların Orta
Doğu’daki savaşın yarattığı yüksek maliyetlerle birleşerek küresel çapta yeni bir
"tedarik enflasyonu" dalgası tetikleyebileceği konusunda uyarıyor.

OpenAI GPT-5.5 ile Yapay Zekâda Yeni Seviye
OpenAI, şimdiye kadarki en akıllı ve sezgisel modeli olarak tanımladığı GPT-5.5’i
(kod adı "Spud") yayınlayarak yapay zekâda çıtayı yükseltti. Önceki modellere
göre daha hızlı ve keskin bir düşünme yapısına sahip olan GPT-5.5; kodlama,
veri analizi ve karmaşık terminal iş akışları gibi "ajansal" görevlerde çok daha az
yönlendirmeye ihtiyaç duyuyor. Şirketin kurucu ortağı Greg Brockman, bu
hamlenin ChatGPT ve Codex gibi araçları tek çatıda birleştirecek "Süper
Uygulama" vizyonuna doğru dev bir adım olduğunu vurgularken; bu gelişme,
Sam Altman ve Elon Musk arasındaki çok amaçlı uygulama geliştirme yarışını
daha da kızıştırdı.

Google’dan Anthropic’e 40 Milyar Dolarlık Dev Yatırım Planı
Google'ın ana kuruluşu Alphabet, yapay zekâ girişimi Anthropic'e yönelik 350
milyar dolarlık değerleme üzerinden devasa bir yatırım paketi hazırlıyor. Plan
kapsamında ilk aşamada 10 milyar dolarlık nakit yatırım taahhüt edilirken,
performans hedeflerinin karşılanması durumunda 30 milyar dolarlık ek bir
finansmanla toplam tutarın 40 milyar dolara ulaşması öngörülüyor. Amazon’un
Anthropic’e yönelik geçtiğimiz günlerde açıkladığı milyar dolarlık yatırım
desteğinin hemen ardından gelen bu hamle, teknoloji devleri arasındaki yapay
zekâ rekabetini ve Claude modelinin yaratıcısına olan stratejik ilgiyi yeni bir
boyuta taşıyor.

ABD Tüketici Güveninde Revizyon
Michigan Üniversitesi tüketici güven endeksi, Nisan ayında 49,8’e yukarı yönlü
revize edilse de tüm zamanların en düşük seviyesinde kalmaya devam etti.
Mevcut ekonomik koşullar ve gelecek beklentilerindeki düşüşe, kısa vadeli
enflasyon beklentisinin %4,7’ye fırlaması eşlik ederken; bu karamsar tabloda
İran’daki çatışmaların tetiklediği enerji maliyetleri belirleyici oldu.
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Risk ve Volatilite Göstergeleri
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CDNS-Cadence Design Systems, Inc. Teknik Analizi
Cadence Design Systems, yapay zekâ veri merkezi yatırımları ve güçlü sipariş birikimiyle ilk çeyrekte yıllık %16 satış
büyümesi yakalamaya hazırlanırken, bugün piyasa kapanışının ardından açıklanacak 1Ç26 bilançosunda EDA gelirlerinin
1,1 milyar dolara ulaşması bekleniyor. TSMC ile stratejik iş birliğini genişleterek 2nm ve A14 gibi gelişmiş üretim süreçlerine
yönelik yapay zekâ destekli "agent-ready" tasarım sistemlerini devreye alan şirket, özellikle IP ve donanım tarafındaki
güçlü taleple büyümesini pekiştiriyor. Yazılım sektöründeki genel durgunluğa karşın, otomotiv ve tüketici elektroniğindeki
dengeli seyir şirketin piyasadaki güçlü konumunu desteklerken; teknik görünümde hisse fiyatının 50, 100 ve 200 günlük
hareketli ortalamaların üzerinde seyretmesi orta-uzun vadeli yükseliş trendini koruyor. MACD ve sinyal çizgisinin
üzerindeki pozitif seyir yukarı yönlü momentumun sürdüğüne işaret ederken, RSI değerinin aşırı alım bölgesine
yaklaşması kısa vadeli kâr satışları ve volatilite riskini gündeme getirse de 340,15 dolar üzerindeki kalıcılığın hisseyi zirve
seviyelerine taşıyabilecek bir potansiyel barındırdığı söylenebilir.

Dirençler: 340.15/347.60/355.10 Zirve Fiyatı: 376,45 $ Kapanış Fiyatı: 332,89 $
Destekler: 325.90/318.65/310.75 Zirveye Uzaklık: %13,1 Piyasa Değeri: 92 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 92.6% Sat: 0.0% Tut: 7.4%

VZ-Verizon Communications Inc. Tenik Analizi
Verizon Communications Inc., piyasa beklentilerine göre hisse başına 1,20 - 1,22 dolar kâr ve yaklaşık 35 milyar dolar gelir
açıklamaya hazırlanırken, bugün piyasa açılışı öncesinde gelecek 1Ç26 finansal sonuçları yatırımcıların odak noktasında
yer alıyor. Bilanço öncesinde hisse fiyatı temkinli bir iyimserlikle yukarı yönlü hareketlenirken; 5G genişlemesi ve geniş bant
abone sayısındaki artış beklentileri, gelir kârlılık performansına yönelik pozitif bakış açısını destekliyor. Teknik tarafta
hissenin 50 günlük hareketli ortalamanın altında seyretmesi kısa vadeli bir zayıflığa işaret etse de, 100 ve 200 günlük
ortalamaların üzerindeki tutunma orta-uzun vadeli yükseliş trendinin henüz bozulmadığını gösteriyor. MACD ve sinyal
çizgisinin negatif bölgedeki seyri aşağı yönlü baskının bir miktar daha sürebileceğini ima ederken, RSI değerinin satıcılı
bölgeye yakınlığı toparlanma için hala alan bulunduğuna işaret ediyor. Kısa vadede 45,80 – 45,15 dolar destek bölgesi
olası geri çekilmelerde kritik bir tampon görevi görürken, yukarıda 47,40 dolar direncinin aşılması durumunda hissenin
yeniden zirve hedeflerine doğru ivme kazanabileceği söylenebilir.

Dirençler: 47.40/48.20/48.90 Zirve Fiyat: 50,91 $ Kapanış Fiyatı: 46,38 $
Destekler: 45.80/45.15/44.50 Zirveye Uzaklık: %10 Piyasa Değeri: 194 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 36.7% Sat: 6.7% Tut: 56.7%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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